

今日刊登招股意向书

金陵饭店拟发行1.5亿股

金陵饭店股份有限公司今日刊登招股意向书,拟发行不超过15000万股人民币普通股。

金陵饭店股份有限公司由南京金陵饭店集团有限公司作为主发起人,以评估后的原南京金陵饭店五星级酒店的净资产作

为出资,新加坡欣光投资有限公司、江苏交通控股有限公司、江苏省出版印刷物资公司和南京消防技术服务事务所四

家发起人以现金出资发起设立。本次发行A股募集资金将全部用于金陵饭店扩建工程项目。快报记者 吴耘 胡易伟

公告速递

盾安环境
澄清整体上市传言
S兰光
2006年预计亏损1.6亿元
ST建峰
重组及定向发行未获核准
烟台万华
收到逾亿元政府补助
S*ST生化
因调整重大会计差错,增亏1.42亿
天伦置业
澄清市场不实盈利预期
首钢股份
最大钢铁基地开建
龙头股份
澄清外资合作传闻
ST泰格
预计2006年可能亏损4000万
沧州化工
无破产重组计划
美克股份
因重大事项停牌

“5分钱”打破中石油中石化微妙平衡 石油巨头开打降价大战

在中化道达尔燃油有限公司2月10日对北京两家加油站汽油价格下调0.05元/升的刺激下;3月8日,中石油在北京的近百个加油站开始加入降价战团,平均降价0.06元/升;3月10日,有消息称,中石化北京某下属加油站进行回击,平均降价0.08元/升。

专家认为,在中化道达尔的强势冲击下,原有两大巨头之间的微妙平衡将被打破。中化道达尔的扩张让北京油价大战的火药味渐浓。

对于中石化北京某下属加油站将降价的传闻,中石化销售公司零售管理处人士在接受采访时也表示,

截至目前,总公司还没有任何降价的计划。光大证券研究中心裘孝峰认为,中石化凭借地理优势,即使不采取任何行动,其盈利水平也不至于受到太大冲击。

而中石油股份公司相关人士称,自己的降价行为只是在国家价格方案内的正常经营活动。各地分公司在国家规定的方案内有一定的定价自主权。但记者了解到,炼油销售业务是中石油总公司2007年重点打造的业务之一。总公司计划在销售业务上投入75亿元,欲扩大零售能力280万吨。

中石油人士强调,北京分公司的举措并不意味着总

公司的策略改变,更可能是受到了中化道达尔的冲击。

由于中化集团的前身是中国化工进出口总公司,石油行业所有的垄断特权,中化一样也不缺。法国道达尔是世界第四大石油和天然气集团双方2004年组建的合资公司。计划7年内在中国环渤海地区的开发约200座加油站的零售网络。而去年2月,该公司已经悄然登陆上海。专家认为,北京降价风波可能只是大战前的试探。一旦中化道达尔等合资公司在其它地区再次降价,中石油中石化受到的冲击会更大。

快报记者 李雁争

江苏琼花澄清有关江苏国投借壳传闻

昨天放量涨停的江苏琼花就有关借壳传闻公告称,公司未和江苏省国际信托投资有限公司就被“借壳”事宜进行过任何形式的接触、磋商或达成任何协议,江苏国投亦未向公司提出任何“借壳”上市的意向。

相关人士对此表示,获得人网许可是必须的,否则没有资格参加竞标,这是参加下一阶段TD-SCDMA网络建设选型的必备条件。目前,中移动的TD-SCDMA设备招标正在紧锣密鼓的进行中。据悉,中移动的TD-SCDMA设备招标实际上分核心网和系统设备两部分。

快报记者 张轶

中兴大唐等赢得中移动招标通行证

昨日,记者从中兴通讯、大唐移动等公司获悉,中兴通讯全套TD-SCDMA设备顺利通过信息产业部组织的电信设备入网测试,获得了电信设备进网许可证。而大唐移动已于3月5日获得信息产业部颁发的《电信设备进网许可证》,包括TDR2000无线网络控制器,以及TDB09A等四款基站产品。

是否还会有其他资产注入,他表示还存在不确定性。另外,强生控股股东股改时承诺,将在2006年度至2008年度连续三年的年度股东大会上提议利润分配比例不低于当年实现可分配利润的60%,并保证表决时赞成票。这也是近期股价走强的原因之一。

快报记者 葛荣根

强生控股大股东优质资产8月底前注入

强生控股近期走势非常强劲,昨日创出三年来的新高。昨天收市后记者电话采访了公司董秘吴本初,他表示公司控股股东肯定会兑现股改承诺,在今年8月底之前向强生控股注入优质资产。

他说,现在已知的主要还是出租汽车资产,公司目前正在具体操作这件事。至于届时

是否还会有其他资产注入,他表示还存在不确定性。

另外,强生控股股东股改时承诺,将在2006年度至2008年度连续三年的年度股东大会上提议利润分配比例不低于当年实现可分配利润的60%,并保证表决时赞成票。这也是近期股价走强的原因之一。

快报记者 葛荣根

首家性健康咨询台开通

南京市首家性健康咨询台于元月正式开通,咨询热线:84589633。由南京市麦迪生知名专家性健康专业医生坐席,为广大市民解答性健康方面的疑难和困惑。

据每天大量来电统计,大多数患者缺乏对性知识了解。胡乱就医或轻信宣传错误用药。专家提醒:这类患者需接受专业咨询和治疗。

好冰箱除了能控温,还要会保湿。对于新鲜食物来说,湿度太低,食物营养成分会流失,变得干巴巴的;湿度太高,食物会变得

潮湿,容易滋生细菌。小天鹅冰箱倡导温度、湿度双重保鲜新概念!在控温方面,小天鹅拥有电脑智能控温系统,把温度精

确到每一度,有效保持温度恒定;在保湿方面,小天鹅独家运用先进的保湿设计和合理的隔层设计,保证食物持久新鲜。无论是保湿要

求颇高的果蔬,还是温度要求较高的酒水饮料,或是需要密封储藏的糖果、茶叶都能在最适合的温度、湿度环境中存放。

新飞——服务不只是维修

伴随一年一度的“3.15”消费者权益日的来临,在各家电企业纷纷高喊口号、大搞宣传的时候,新飞公司发生在大江南北的感人至深的售后服务故事,却在这个乍暖还寒的初春季节温暖了众多用户。“新飞人给了我第二次生命”

去年7月,四川达州遭受了百年不遇的特大洪灾,新飞达州维修处的两位维修师傅在这场灾难中挽救了一对母子的生命。

这天,维修部人员张师傅和吴师傅到达达州开江为一名用户上门维修之后,在回家的途中遭遇了洪灾。霎时间,开江县城陷入一片混乱,洪水肆虐,城市被淹,群众被困,房屋倒塌。他们已经无法继续赶路,两人被眼前的情景吓呆了,慌忙之中找到了一处安全的地方落脚,此时他们心里挂念着家人的安全。这时从不远处传来了求救的声音,寻声望去,是一对快被水淹没的母子。当时情况十分紧急,天空下着瓢泼大雨,看不清前方,母子二人在雨中显得渺小可怜。二位师傅没有片刻犹豫,立即扑到了湍急的水流中,他们手拉手在齐腰深的洪水中艰难地一步步挪向那对母子。终于半个小时之后,他

们安全地救出了这对母子,此时两位师傅已是精疲力竭,这时张师傅才发现自己的右腿受了伤。

被救的贾女士拉着两位师傅的手,泪流满面却说不出一句话,拽着孩子就要下跪,被他们拉了起来。然后两人匆匆离去,寻找自己那早已淹没的家。而贾女士只记得他们身上穿着天蓝色的新飞工作服……

一个月后,贾女士致电新飞绿色通道总部,“感谢新飞公司,是好心的新飞人给了我和孩子第二次生命,我们也购买了新飞冰箱,我们要永远做新飞忠诚的用户,千言万语化作我们全家最诚挚的祝福,祝愿新飞的发展蒸蒸日上!”

“赶快派人去,用户等不及了”三月份的广州正值梅雨季节,天空阴霾,阴雨绵绵,一下就是一二十天。这一时期用户如果没能采取防潮措施,家中的电器最容易发生性能故障。去年3月15日晚,广东肇庆一用户反应他家的新飞冰箱出现故障,声音异常。江门明辉维修站的林柏阳师傅于第二天一大早就开车赶往一百公里外的用户家,当时天气骤变,大雾弥漫!到用户家已是中午时分,冰箱修复

后,又给用户耐心地指导了正确使用方法。返回时已是晚上10:30分了,当时夜色已深,细雨蒙蒙,整座城市笼罩在烟雨之中,林师傅开着车小心翼翼地行驶在凹凸不平的路上。然而不幸还是发生了,拐弯处维修车与一辆货车相撞,林师傅当场昏了过去!肇事司机急忙把林师傅送往医院。经过一夜的抢救,于第二天上午脱离了危险,但一直处于昏昏迷迷的状态,嘴里一直含糊不清地说:“赶紧派人去,用户等不及了。”此时的林师傅已不记得自己已经完成了维修任务……

这些可爱的维修师傅们常年奔波在售后服务的第一线,用自己强烈的服务意识,精湛的维修技术以及高尚的人格,传达出这样一个信念:新飞的服务不只是简单的维修产品,它还包括对用户认真负责的态度,乃至对素不相识的人们的热心相助!而这正是新飞为构建和谐社会所尽的微薄之力。(杨蕾)



小天鹅“彩晶”冰箱 温度、湿度双保鲜

小天鹅冰箱倡导温度、湿度双重保鲜新概念!在控温方面,小天鹅拥有电脑智能控温系统,把温度精

确到每一度,有效保持温度恒定;在保湿方面,小天鹅独家运用先进的保湿设计和合理的隔层设计,保证食物持久新鲜。无论是保湿要

求颇高的果蔬,还是温度要求较高的酒水饮料,或是需要密封储藏的糖果、茶叶都能在最适合的温度、湿度环境中存放。

HJ体验超凡的促销享受,夏普G7系列液晶再度慷慨出售

无论什么产品,消费者最关心的主要还是产品的品质和价格,尤其是像液晶电视价格较高的高端家电。如今,引导液晶潮流的夏普液晶电视凭借出色可靠的品质已经在市场中取得了无可争议的领先地位。

伴随消费市场产品流行趋势的发展,今年市场对大尺寸液晶电视的定义也在发生变化。从32英寸到37英寸,从40英寸到46英寸以上……反映了消费者对大尺寸液晶电视强烈的需求趋向。夏普为了满足消费者这一需要,再次将AQUOS G7系列的两款品质卓越的LCD-52G7和

LCD-46G7隆重推出,并再次配合大手笔的促销(从2007年3月1日至2007年3月31日买LCD-52G7或LCD-46G7便免费赠送LCD-32PX5一台)继续给消费者惊喜,也以此方式庆祝春节期间夏普LCD-52G7和LCD-46G7骄人的销售成绩。

这两款液晶拥有令人心动的高达1920x1080分辨率的精细画面,其画面精细度超过普通1366x768分辨率液晶电视机达2倍之多,配合新开发的四波长背光技术,画面更加细腻、色彩还原更加真实、自然。画面动态对比度可以达到令对手难以超越的10000:1,

比1000:1都不到的液晶电视,性能提升了数十倍。而在液晶电视最难以解决的响应时间上,夏普第八代面板也有着自己独到之处,达到了目前液晶电视中最快的4ms,最大程度减轻了画面拖尾,令整个画面更加精致。另外,176度超宽视角、丰富端口选择、时尚环保设计……夏普这两款液晶的优势,实在令人不胜枚举!

因此,对于的确想选购液晶电视的消费者来说,经典的夏普AQUAS液晶系列绝对是明智的选择;而对于正遗憾错过春节期间夏普促销风暴的消费者来说,现在机会又来了!

长虹携手中国乒乓球队共创辉煌

3月12日,长虹与中国乒乓球队战略合作签约仪式在北京隆重举行,长虹成为中国乒乓球队主赞助商、战略合作伙伴和中国乒乓球协会官方主赞助商;以量子芯电视为代表的长虹产品成为“中国乒乓球队专用产品”、“中国乒乓球协会官方专用产品”,享有相应的行业排他权。未来四年,中国乒乓球队将在长虹的倾力支持下征战包括08世纪盛会、世界锦标赛在内的各项国际赛事,

力争再创辉煌。长虹公司董事长赵勇表示,50多年来中国乒乓球长盛不衰,几代国人引以为骄傲,而且乒乓球是一项充满技巧和智慧的运动,体验快乐的运动精神也正是长虹倡导的时尚生活方式,此次与中国乒乓球队的强强携手标志长虹正式启动体育营销战略。

国家体育总局局长刘鹏表示,长虹作为中国民族工业品牌的代表,成功跻身世界品牌500强,与战功赫赫的中国

乒乓球队都有着50年的辉煌历史,而成功的共同原因都源于不断创新;双方的战略合作不仅为中国乒乓球队再创佳绩提供强有力的支持,也将探索企业与体育和谐共赢的成功之道。

出席签字仪式的世界冠军代表认为,长虹量子芯的极速处理速度使电视的图像得到了质的改善,而通过量子芯电视来观看乒乓球等类似的高速度比赛将得到非同一般的真切体验。

南方积极配置基金 华泰证券正在全面热销

品牌公司 + 优异业绩 + 高比例分红 = 您明智的选择

南京中山北路营业部
地址:中山北路262号
电话:83463919、83539299、83539289

南京瑞金路营业部
地址:瑞金路48号瑞金大厦
电话:84490109、84589739、84592055

南京长江路营业部
地址:长江路99号长江贸易大楼
电话:84798425、84798119、85220688

南京解放路营业部
地址:解放路20号
电话:84636800

南京止马营营业部
地址:建邺西路止马营26号
电话:52200777、52231697、52303906

南京大桥南路营业部
地址:大桥南路8号
电话:83539793、83539787、83539789

南京汉中路营业部
地址:汉中路180号汉大厦16楼
电话:86586111、86586120

南京中山北路第二营业部
地址:中山北路223号建达大厦3楼
电话:83346533、83346531、83346812

南京中华路营业部
地址:中华路255号
电话:52230154、52230214、52260171